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Señores:

CONFERENCIA EPISCOPAL DE COSTA RICA
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COMISION DE LOS DERECHOS HUMANOS ONU

COMISION INTERAMERICANA DE DERECHOS HUMANOS

SECRETARIO GENERAL DE LA ORGANIZACIÓN DE ESTADOS AMERICANOS

AMMNISTIA INTERNACIONAL

TRASPARENCIA INTERNACIONAL

La campaña represiva que se venía venir en Costa Rica, el país en donde el presidente es el Premio Nobel de la Paz,  alerta que dió el Semanario Universidad de la Universidad de Costa Rica en uno de sus últimos reportajes,  es un hecho irrebatible, no solo se persigue a los sacerdotes honestos sino a programas de opinión.

En la presente semana, gobierno de la república ordenó el cierre del Programa “DIAGNOSTICO”, que se trasmitía en el Sistema de Radio y Televisión Nacional Canal 13,  el mismo era conducido por el conocido pensador social, intelectual honesto y catedrático universitario, Doctor Alvaro Montero Mejía.

En las últimas semanas, el programa “DIAGNOSTICO”, tuvo como panelistas a los más destacados representantes del empresario nacional, catedráticos universitarios, intelectuales, entre otros,  de altos valores patrióticos, éticos y morales,  identificados con la noble causa de oposición total a la venta del país, de convertir a Costa Rica en una Banana Republic centroamericana más!.

El gobierno de la república no soportó que en una televisora estatal como lo es CANAL 13,  pagada con los impuestos que pagamos los honestos, se discutiera la forma en que fue negociado el TLC con USA y menos aún reflexionar sobre el resultado de la grandiosa marcha “UN DIA POR LA PATRIA”,  realizada el pasado 26 de febrero del año en curso

Un gobierno de un premio nobel de la paz que se ufana en criticar a otros país por decidir de la manera más democrática,   un camino diferente al marcado por el imperio del norte, fundamentado en el capitalismo salvaje del que nos habla el recordado Papa Juan Pablo II,   no acepta que el ciudadano piense diferente,  por eso ordena el cierre del programa televisivo “DIAGNOSTICO” de Canal 13, el cual pertenece a todos los honestos que pagamos cristianamente los impuestos en un país en donde, de acuerdo a Tributación Directa ANUALMENTE SE ROBAN $1.000.00 -MIL MILLONES DE DOLARES EN IMPUESTOS!!., ¿hace falta un TLC para atraer la inversión norteamericana que vende el país por unos dólares más!, NO!!!!!!, un tratado que de LIBRE es lo menos que tiene, así nos hace falta!. 

Por este medio, en mi condición de ciudadano denuncio que el Gobierno de la Republica de Costa Rica ha violentado el derecho a la libre expresión como derecho fundamental en una sociedad que al mundo le dice ser ejemplo de libertad y democracia; denuncio que el Gobierno de la Republica de Costa Rica ha violentado el derecho de los ciudadanos al acceso a la información sobre temas de importancia nacional,  máxime que la Televisora Estatal Canal 13 se paga con los impuestos de los honestos de este país;  con el cierre del programa DIAGNOSTICO, el Gobierno de la Republica de Costa Rica ha violentado el derecho ciudadano a enterarnos de los pormenores en que se negoció un “Tratado de Libre Comercio” que afecta el Estado Social de Derecho.  

Con fundamento en lo anteriormente expuesto, invocando los principales instrumentos de Derechos humanos firmados por Costa Rica, así como la Carta Democrática y la Declaración de Chapultec, Proyecto Chapultepec,  solicito una investigación sobre los hechos descritos y su intervención inmediata,  asi como la reapertura inmediata del PROGRAMA TELEVISIVO “DIAGNOSTICO”, de la televisora Estatal Canal 13.
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