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PRESENTACIÓN

La Columna Libertaria Joaquín Penina (CLJP) es un espacio político ANARQUISTA. Luchamos, por consiguiente, contra cualquier tipo de autoridad ya sea el Estado, la patronal capitalista, las iglesias y el patriarcado; así como también nos oponemos a cualquier tipo de opresión ya sea la del Estado a la sociedad, la del Capital a los trabajadores/as, la del hombre a la mujer y la del imperialismo a los pueblos oprimidos, entre otras. El nombre de Joaquín Penina es para honrar al albañil anarquista desaparecido en el año 30 por la dictadura de Uriburu en Rosario. Como anarquistas nos alineamos en la corriente ESPECIFISTA u ORGANICISTA. Teorizada por Miguel Bakunin, y principalmente por Errico Malatesta y organizaciones especifistas como la Federación Anarquista Uruguaya y la Federación Anarquista de Río de Janeiro. Como militantes populares identificados con una ideología nacida del pueblo –al Anarquismo-, reconocemos la necesidad de estar trabajando socialmente en él. De esta forma, debemos estar organizados y preparados para ir logrando transformaciones reales en la sociedad, acercándonos cada día más a nuestro principal objetivo: la REVOLUCION SOCIAL. Para esto tenemos que tener en cuenta las contradicciones existentes en la sociedad antes mencionadas y poder actuar en ella bajo esta perspectiva. 


ESTADO           CAPITAL          PATRIAR-          IMPERIA-

                                            CADO               LISMO

SOCIEDAD      TRABAJO          MUJER              PUEBLOS

                                                                     OPRIM. 

                                                                                                         

DESDE  ABAJO

ESTAR EN LA BASE
Comprendemos necesario promover en el seno del pueblo la formación y el sostenimiento de ORGANIZACIONES DE BASE (OdeB). Como anarquistas especifistas consideramos a las OdeB: a) Órganos actuales de participación popular donde confluyen diversas reivindicaciones sociales; b) Instancia aglutinadora de las clases Oprimidas; c) Auténticas escuelas de formación y militancia revolucionaria con un verdadero contacto con la realidad; d) Espacios donde practicamos la solidaridad y los principios libertarios promovidos por nuestra ideología; e) Germen de la sociedad de MAÑANA donde comenzamos HOY por trazar la ruptura revolucionaria en cada lucha y cada instancia de aprendizaje.

La Columna Libertaria observa como OdeB válidamente estratégicas las de construcción BARRIAL, GREMIAL, de ESTUDIANTES SECUNDARIOS y de JUBILADOS. 

BARRIAL

Las organizaciones barriales tienen que constituirse como actores sociopolíticos (no de organización política) empujando los límites del sistema hasta desbordarlo. A nivel comunitario la organización barrial intenta por medio de sus reivindicaciones –SALUD, EDUCACION, VIVIENDA, TRABAJO, ALIMENTACION, INFRAESTRUCTURA y CULTURA- ir ganándole capacidad administrativa al Estado mediante la construcción de Poder Popular.
El alcance transformador de los movimientos vendrá de la mano del nivel de conciencia q se haya logrado dentro de los mismos, y de las relaciones “socialistas” que se vayan dando en el desarrollo de la lucha reivindicativa. Para darle un contenido que trascienda lo meramente reivindicativo y lleve esas luchas hacia el socialismo libertario se trabaja la formación en los siguientes aspectos revolucionarios: 1) Igualdad de Género 2) Clasismo 3) Anulación de cualquier tipo de Discriminación.
Para esto la organización barrial debe estar presente en el territorio como la organización popular válida y legítima para la participación, y a nivel organizativo tiene que contar con la fuerza capaz de dar respuesta a las reivindicaciones del barrio. Es por eso que los militantes insertos tienen que apuntar a masificar la organización y hacerla visible a través de la propaganda.

Los militantes barriales de la CLJP promovemos a corto plazo una estructura barrial de funcionamiento con una asamblea periódica de balances, debates y resoluciones, abierta a la participación de TODOS los vecinos de buena voluntad que quieran participar de igual a igual sin dependencia partidaria, estatal ni eclesial. También seremos actores de la participación diaria en los trabajos y quehaceres del movimiento barrial. Los nombres que promovemos a estas organizaciones son el de MOVIMIENTO, FRENTE u ORGANIZACIÓN. Los nombres que aceptaremos son el de GRUPO, ASOCIACIÓN, AGRUPACION o COOPERATIVA. Los nombres que no aceptaremos son el de CENTRO COMUNITARIO, VECINAL o PARTIDO debido al imaginario colectivo y a la práctica habituada en estas estructuras legales. 

La organización territorial debe intentar conseguir en su propio barrio al menos un local o terreno común de trabajo para poder llevar a cabo las diferentes tareas, hacer reuniones de la organización y generar una referencia física en el barrio de ESPACIO LIBRE Y AUTÓNOMO.   
Los militantes barriales de la CLJP promoveremos a mediano plazo un proceso de federación de las organizaciones tomando como modelo la Federación de Organizaciones de Base del Conurbano Bonaerense, La Plata y Capital Federal. 

GREMIAL

Los militantes gremiales de la CLJP  debemos impulsar y dinamizar a corto plazo una organización o agrupamiento de compañeros/as en nuestros ámbitos laborales y tener una PERSPECTIVA DE CONSTRUCCION A LARGO PLAZO por sobre LO CONFLICTUAL (es decir no esperar a que haya conflictos para construir sino todo lo contrario).

En el inicio entendemos vital relacionarnos con compañeros/as para agruparnos de alguna manera, solos es imposible cualquier enfrentamiento con la patronal –nuestro enemigo-.

El criterio ideal para armar una agrupación gremial es que este integrada por compañeros que sean SOLIDARIOS, LUCHADORES, HONESTOS Y TRABAJADORES. Solidario/a por preocuparse y por intervenir ante cualquier conflicto o dificultad que tenga su compañero/a. Luchador/a ya que intentará hacer respetar sus derechos como trabajador/a. Honesta/o ya que no manipulará a sus compañeros para sus intereses individuales. Trabajador/a  ya que va a cumplir con el trabajo asignado sin llegar a sobrecargar a otros compañeros. Si bien abundan compañeros con esas características por lo general no se ve la necesidad de organizarse. 

Debemos partir por construir en el trabajo bajo los aspectos de la igualdad de género, el clasismo, la solidaridad, la acción directa, la democracia de base y la independencia del Estado, la iglesia y los partidos políticos en gral.

Nuestra construcción en el lugar de trabajo debe permitir la formación en la conciencia de que los intereses de trabajadores y patrones son contrarios y no hay conciliación posible, que es una lucha que va a existir mientras existan las clases. Mediante la lucha gremial nuestros compañeros/as comenzarán a hacerse cargo y resolver sus problemas desde su propia fuerza, de acuerdo a sus intereses sin interés ni mediación representativa burocrática, llevando a cabo la construcción de Poder Popular.

A la par de buscar compañeros/as, es importante caracterizar el ámbito laboral en general (industria pesada, estatales, empleados de comercio, etc.) y particular (el espacio diario de trabajo, la sección). También la tradición o experiencias de lucha de los mismos, el rol del delegado, la relación con el sindicato, la relación de fuerzas con la patronal, entre otros. Esto nos permite formar un criterio para ver como movernos. 

Como criterio general debemos ver las contradicciones que se desarrollan entre los trabajadores y la patronal, ver que temas se pueden encarar de forma inmediata y de resolución positiva, para luego focalizar: seguridad e higiene, acoso laboral, herramientas legales, salarios, formas de relación laboral son algunos ejemplos. 

Es de suma importancia estar al tanto de datos generales de importancia en el ámbito (convenios colectivos, legislación sindical) y asesoramiento (en caso de no tenerlo saber a quien recurrir).

La agrupación gremial, en el caso de no contar con el sindicato, cuerpo de delegados u otra instancia orgánica (en otros casos aun contando con el mismo) será la herramienta que intentara trascender la lucha gremial en COMBATIVA, apuntando a la relación con otros trabajadores organizados del mismo u otro rubro. Tomando como ejemplo la experiencia de la Tendencia sindical Libertaria promovemos las siguientes reivindicaciones: Aumento general de salarios, por un básico mínimo igual a la canasta familiar para la jornada de 6hs; Reducción de la jornada laboral sin reducción salarial; Blanqueo para todos los trabajadores/as precarizados y lucha contra la flexibilización laboral; Respeto de los convenios colectivos, siempre y cuando estos expresen la defensa de las condiciones laborales; Respetar el derecho a la libre afiliación gremial y elección de delegados/as; Por la organización de la mujer trabajadora en un ámbito propio; Por la unidad de clase: de los/as trabajadores/as indistintamente de su pertenencia sindical y con   los trabajadores/as desocupados.

ESTUDIANTES SECUNDARIOS

Los militantes secundarios de la CLJP promovemos la defensa de las conquistas reivindicativas estudiantiles y la lucha por más beneficios de becas y transporte.

Así mismo promovemos la organización de los secundarios en Centros de Estudiantes y Federaciones de Estudiantiles Secundarios como herramientas legítimas para la defensa de sus intereses.

También luchamos contra cualquier tipo de Discriminación. 

A su vez se intentará desde la organización de los secundarios practicar la solidaridad, la igualdad de género, la  responsabilidad militante y el clasismo, tomando como base los principios ideológicos del Anarquismo.

TERCERA EDAD O JUBILADOS

Los compañeros jubilados de la CLJP promoverán la formación de OdeB de la tercera edad oprimida –no necesariamente jubilados-.

Estas agrupaciones de la tercera edad deben dar respuestas mediante la participación directa a las reivindicaciones propias de los mayores de edad como ser el desarrollo de actividades sociales y de esparcimiento, formación y defensa de los derechos, lucha contra el olvido y la falta de oportunidades para no terminar en un asilo, lucha por planes y subsidios, por una vivienda y una cuota alimentaria, por mejores pensiones y jubilaciones, por garantías de salud y otros beneficios, lucha contra la discriminación de la edad laboral, entre otros. Así mismo las organizaciones de jubilados o de la tercera edad intentarán convocar e incluir a TODOS los mayores de las clases oprimidas.

ESTAR ORGANIZADOS COMO ANARQUISTAS
Comprendemos necesario además tener y conservar una organización política específicamente ANARQUISTA. La coyuntura social y el proceso organizativo son lo bastante dificultosas y complejo como para no detenerse a pensarlo con paciencia y a trazar líneas de acción posibles intentando influir con nuestros principios y nuestras ideas. Para eso tenemos nuestro espacio político ideológico que nos sirve para pensar como mejorar y potenciar nuestras prácticas desde la óptica anarquista, pensar los avances a mayores escalas, así como también hacer propaganda ideológica a nivel general para el que se sienta identificado con el anarquismo y le interese incluirse en este espacio. 

El papel de lo político-ideológico es dinamizador de las organizaciones populares y el ámbito social en general, pero no para intentar hacerlo “anarquista", sino, más COMBATIVO. Dinamizar lo entendemos como la intervención que potencia la participación plena, la mística grupal, la generación de identidad, la agilidad organizativa, el proceso educativo y la capacidad de acción directa de las OdeB. El movimiento social no debe tener ideología política, porque su papel es el de AGLUTINAR.

El ingreso a la CLJP estará condicionado por el interés e identificación ideológica del Compañero con el ANARQUISMO y su voluntad activa de inserción a una OdeB en la actualidad o en el plazo aproximado de 4 reuniones de la CLJP. 


                   
                doble participación

PRINCIPIOS ANARQUISTAS PARA MILITANCIA DE BASE

Como anarquistas promovemos los siguientes principios en cualquier lugar donde militemos que vemos apropiados para el alcance de una sociedad libertaria:

Clasismo: La única garantía para que las clases populares logremos defender nuestros intereses es generando nuestras propias organizaciones. Organización de todas las clases oprimidas, tanto en el campo como en la ciudad.

Igualdad de género: en el sistema capitalista la mujer sufre una doble opresión; no solo de las clases dominantes sino también sufre el machismo, la explotación sexual, el autoritarismo dentro de la familia, el patriarcado. Nuestra organización combatirá toda jerarquía de género ya que no hay un verdadero Cambio Social sin un lugar de igualdad para la mujer.

Federalismo: Entendido como instrumento para la nueva organización de la sociedad. Diferente de otras formas organizativas, como lo pueden ser la democrática representativa o la centralista democrática.  El Federalismo es HOY, un instrumento en la construcción de Poder Popular, así como MAÑANA la forma en la cual se desarrollarán las distintas expresiones que atañen a toda la sociedad. Así mismo el federalismo permite sentir que se es parte de un todo sin perder la identidad y la autonomía propia del individuo, grupo, comuna y región.

Autonomía: Entendida como independencia orgánica de nuestras organizaciones con respecto al Estado, sus gobiernos del tinte que sea, ONGs, partidos políticos, iglesias, empresas, sindicatos y todos aquellos que nos digan lo que tenemos que hacer y que se encuentren alejados de nuestra realidad.

Construcción de Poder Popular: Entendido como capacidad del pueblo, a través de sus organizaciones, de resolver sus problemas en base a sus intereses sin tener representación de nadie, decidiendo y resolviendo siempre desde abajo, nunca desde arriba. Por eso consideramos que la nueva sociedad nace en la vieja, más precisamente en la lucha contra ella.

Democracia por Consenso: En este proceso de toma de decisiones se comprende no solo la instancia de resolución sino también la de comunicación y debate. En este proceso las personas orgánicas o afectadas por la decisión tienen el derecho de ser consultadas. El acuerdo de una mayoría deberá tener en cuenta a los disidentes, debiéndose frenar el proceso resolutorio siempre y cuando la minoría o el disenso tengan argumentos y responsabilidad en el proceso de decisión. Este proceso intenta eliminar fracturas orgánicas en un futuro.
Acción directa: Es una forma de lucha para resolver nuestras demandas. De esta forma no tenemos intermediarios, solo gracias a nuestras organizaciones y sus acciones vamos consiguiendo lo que nos proponemos.

Autogestión: Como forma de trabajo, producción e intercambio libre sin patrones, empleados, ni explotación conservando la autonomía en ámbitos de decisión sobre la cuestión de los recursos.

Solidaridad de clase: Como forma de apostar a la unidad de los de abajo, de las clases oprimidas, del pueblo en la lucha contra la injusticia.

Internacionalismo: Apuntando hacia una alianza entre los pueblos y sus organizaciones de lucha sobre bases internacionalistas, antiimperialistas,  anticapitalistas y antipatriarcales en perspectiva del cambio social.

Memoria histórica del pueblo: Como forma de descubrir, reconocer y recordar las luchas históricas de nuestra clase y los caídos de nuestro pueblo, ya que somos parte de una lucha histórica que llevamos adelante las clases populares. 
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